

Доли вернули метрами

В Орловской области решены проблемы 141 обманутого дольщика.

Стр. 2



Не следственный эксперимент

Своей вины Ерофеев не отрицает. Но хочет добиться справедливости.

Стр. 3



Проверка на прочность

Она вошла в мир искусства так ярко и мощно, что все в один голос сказали: «Да, это — художник».

Стр. 6



№ 135
(25873)

13 сентября 2013 года
ПЯТНИЦА

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издается
с 22 марта
1917 года

www.opravda.ru
orp@idorel.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Малая нобелевская премия



Екатерина АРТИХОВА

Глава региона Александр Козлов и президент компании «Нобель Ойл» Григорий Гуревич подписали соглашение о проведении в нашем регионе конкурса «Малые нобелевские премии».

Конкурс призван привлечь внимание общественности к личности ученика и учителя, пропагандировать здоровый и гражданско-патриотический образ жизни молодежи, развивать традиции государственно-частного партнерства на территории Орловской области в части реализации социально значимых проектов, выявлять и материально поощрять самых талантливых и активных школьников и педагогов области. Правительство нашего региона будет содействовать компании «Нобель Ойл» в проведении

конкурса на территории области, а компания, в свою очередь, возьмет на себя все организационные и финансовые затраты — школьники и их учителя получат денежные премии.

Как подчеркнул Александр Козлов, такого рода инициативу, исходящую от инвестиционных компаний, необходимо всемерно поддерживать.

— Конкурс, который проводит «Нобель Ойл» — яркий пример социальной активности бизнеса, — отметил глава региона. — Примечательно, что компания помогает своим сотрудникам и их детям, заботится о людях, создает комфортные условия для жизни. Повторюсь, такой бизнес и называется социально ответственным.

Сбор заявок на конкурс начнется в ноябре 2013 года, а финал пройдет в феврале следующего.

— У нашей компании уже

есть положительный опыт проведения аналогичной премии в Республике Коми, — рассказал после подписания соглашения Григорий Гуревич. — Премии получают ребята со всех школ. Этот проект активно поддерживает правительство Республики Коми. Теперь нашу премию могут заслужить и орловские школьники. Очень важно, чтобы ребята всех трех муниципальных образований — пока мы реализуем проект только в Орле, Коллине и Новосиле — обязательно узнали о нем и поучаствовали.

К конкурсу допускаются школьники 6–8-х и 9–11-х классов. Они будут подавать заявки на участие в нескольких номинациях — за достижения в изучении языков, естественных наук, творческие и спортивные достижения.

Подписав соглашение о проведении конкурса, Александр

Козлов обсудил с Григорием Гуревичем актуальные вопросы уборки урожая на территории Новосильского и Колпнянского районов, где работает компания «Нобель Ойл». Завершая встречу, они рассмотрели дальнейшие перспективы развития компании в регионе и наметили планы на будущее.



Арина КУЛИКОВА

Количество лесных пожаров на Орловщине из года в год снижается. В 2010 году было зарегистрировано 139 случаев. В 2010 году — 86. За восемь месяцев текущего года их было 49. Нарушители выявляются практически по каждому факту.

Резко уменьшились объемы незаконно срубленной древесины: с 221 куб. м в 2010 году до 95 куб. м в 2012 году. А за истекший период 2013 года — 69,5 куб. м.

Ущерб, наносимый лесу, снизился с 4274,5 тыс. рублей в 2010 году до 1414,4 тыс. рублей в 2012 году. За восемь месяцев 2013 года — 862,1 тыс. рублей. Из них почти 364 тысячи рублей уже возмещены.

Лесонарушений становится меньше благодаря активной правоприменительной практике, работе с населением, тесному межведомственному взаимодействию между Управлением лесами и природоохранными службами: проведение совместных рейдов, совещаний, участие в сходах граждан.

Лесовосстановление и ле-

Лесные работы

соразведение в 2013 году проведены на площади почти 210 га. В том числе воссоздаются коренные для нашей области насаждения — высокопродуктивные дубравы. Объем посадок зависит от наличия в лес-

ничествах площадей, пригодных для их создания. В основном это Ливенское, Орловское, Глазуновское лесничества.

Посадки заложены сеянцами сосны, дуба, выращенными в своих лесных питомни-

ках, а также семенами. Семена для посадки заготовлены также в Орловской области. В I квартале 2013 года заготовлено 14 кг семян сосны Банка, а осенью планируется заготовить пять тонн желудей.



Деньги под ногами

Сергей НИКОЛАЕВ

Земля — это деньги под ногами. Без преувеличения — рачительные хозяева с удовольствием подпишутся под этими словами. Сегодня в сфере земельных отношений накопилось немало серьёзных проблем, препятствующих эффективному распоряжению этим богатейшим ресурсом.

На совещании в администрации области начальник областного управления государственного имущества Екатерина Терляева назвала наиболее острые: отсутствие на территории региона единой системы учёта и полного банка достоверных данных о землях, их статусе и правообладателях, недостаточный муниципальный и государственный контроль за исполь-

зованием земли и, как следствие — обилие неэффективно используемых, самовольно занятых территорий, неполнота поступления от аренды земли в бюджет.

Для оптимизации учёта земельного фонда в прошлом году впервые за последние семь лет управление проведена инвентаризация земель государственной собственности на территории Орле. В реестре областной собственности на 1 сентября 2013 года — 667 земельных участков общей площадью свыше 5,1 тысячи гектаров. Ещё несколько цифр из доклада Екатерины Терляевой: на территории города Орла действует 1345 договоров аренды в отношении 1570 земельных участков общей площадью более 402 гектаров.

Стр. 2.

Правительственная телеграмма

Бортинженеру ТПК «Союз ТМА-08М», члену экипажа 36-й длительной космической экспедиции на МКС А. А. Мисуркину.

Уважаемый Александр Александрович! Поздравляю Вас и Ваших коллег — экипаж 36-й длительной космической экспедиции на Международную космическую станцию — с успешным возвращением на Землю. Все мы гордимся Вашими успехами. Именно Вам, выпускнику школы-лицея № 1 города Орла, российскому офицеру в год 70-летия битвы на Орловско-Курской дуге выпала честь вывести нашу Орловщину на космические высоты. Восхищаемся Вашим мужеством и желаем новых свершений на благо Отечества.

С уважением,
Губернатор Орловской области А. П. Козлов,
Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевский

Вернувшийся с небес

Евгений БУГРОВ

Первый орловский космонавт Александр Мисуркин вернулся на Землю.

Аппарат транспортного пилотируемого корабля «Союз ТМА-08М» совершил посадку 11 сентября в 6 часов 58 минут 30 секунд в 150 км юго-восточнее города Жезказган (Казахстан). На Землю вернулись россияне Александр Мисуркин и Павел Виноградов, а также американец Кристофер Кэсиди. Время космического полёта экипажа составило 166 суток 6 часов 15 минут.

Операция по возвращению домой началась глубокой ночью. Примерно на высоте 11 километров раскрылся парашют, который и спустил аппарат. Космонавтов и астронавта уже ждали врачи и спасатели. После медосмотра, который показал, что самочувствие членов экипажа хорошее, — традиционный звонок родным и короткий комментарий космонавтов. Впервые побывавший на орбите Александр Мисуркин поблагодарил земляков: — Спасибо всем, кто поддерживал меня. Орловцы, не переживайте, у меня все хорошо.

Стр. 4

Прямые ответы на прямые вопросы

17 сентября 2013 года в 11.00 в редакции газеты «Орловская правда» пройдет прямая линия с участием заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Николая Злобина.

Основные темы прямой линии: — Готовность региона к очередному отопительному сезону; — Состояние и ремонт дорог в Орловской области; — Актуальные вопросы сферы ЖКХ; — Работа управляющих компаний и их взаимоотношения с собственниками жилых помещений; — Организация пассажирских перевозок в регионе. Мы ждем Ваших звонков 17 сентября в 11.00 до 12.00 по телефону 76-35-50. Также вопросы можно задать уже сейчас на электронную почту: pryamaya.linia@yandex.ru



